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Janov u Hřenska 2.4.2005

Cestou tam jsme se malinko zpozdili. V nádherně opraveném penzionu s příjemným sálem, kde
v každém rohu stála a sálala kamna, která dokrmoval Luboš Stráník. Hraní probíhalo formou
"muzikanti sobě", protože nikde nebyly plakáty. snad prý na ně nebyly peníze. I zvukaři ten den
"pracovali" zadarmo a mám pocit, že to chvílemi bylo i znát. 

Svoji dávku nekvalitního zvuku si jako první vybrala chomutovská skupina Lidee Noire . Každá
kapela hrála 4 písničky, z čehož ta první byla pro zvukaře (proč??) a zbylé tři soutěžní. Střídavě
jsme seděli venku a uvnitř.  Venku jsme kecali s děčínskou skupinou 
Vomiště
a uvnitř poslouchali konkurenci. Na pódium jsme se postavili jako předposlední. Zvuk .... jedna
velká koule. Přečkali jsme to ve zdraví, ale dobrý pocit jsme z toho neměli. Do jihlavského
celostátního finále postupovalo 10% ze zúčastněných 11 skupin, což je jedna a jedna byla
doporučena porotou k účasti na semifinále ...tamtéž. My jsme si odváželi cenu za text k
písničce 
Známí
. Odměna, jak už to na tomto oblastním předkole bývá, byla tekutého charakteru (tak mně
napadá ...kde skončila ta láhev Whisky??).

Teď začíná drama.... První co nás při zpáteční cestě potkalo se stalo ještě v Janově u Hřenska.
Pepíčkovi Krulichovi (skup.Wydle) kamarádi nakecali, že na našeho Barkase Blaženku má
chrstnout kýbl vody. A tak se na mně (řidiče) otevřeným okýnkem vřítilo několik litrů. Je to
"bezva" řídit mokrej - doporučují 4 z pěti nasraných šoférů! Cestou nás doprovázelo podivné
hlasité chrčení z motoru. Tomáš, "odborník" na naše kapelní voHyzdlo tvrdil, že je to OK a že je
tam patrně něco uvolněno a že se na to někdy podívá. 

Necelých 5 km před Ústím nad Labem zachrčelo nejhlasitěji a hlavně - naposled, a zadřená
kliková hřídel se odmítala nadále otáčet. A začalo úporné telefonování všem kamarádům a
známým. 
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Hlavním "telefonistou" byl náš kamarád Medvěd z Ústí (tímto mu ještě jednou děkujeme za
projevenou snahu, vytrvalost, píli a hlavně za provolaný kredit). Chvílemi jsme chtěli jít na vlak a
chvílemi na stopa. 

Nakonec se podařilo sehnat dobrovolníka ...Michala Braxatorise (tímto mu ještě jednou
děkujeme...). Ten odtáhl Blaženu svým autem a jeho přítelkyně odvezla mně, Petru a Helenku
svým Fiatem 127(nákupní taška). 

S koleny u brady jsme nakonec dojeli až domů. Oprava Bláži stála 5.000,- korun a už jsme zase
pojízdní ...snad alespoň na chvilku :-). Postup do finále v Jihlavě si odvezla skupina BG Bazar
z Jablonce n.N (moc se nám líbili a pravděpodobně si je pozveme do "folkové kavárny s
Kvintou") a doporučený postup na semifinále skupina 
Bob a Bobci
(Duchcov).
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